
ZAHVALA PEVSKEGA ZBORA 
BOLGARSKIH UČITELJIC IZ SOFIJE 

SLOVENSKEMU UČITELJSTVU. 
Predsednik JUU sekcije za dravsko ba

novino tov. Metod Kumelj je prejel 27. ma
ja t. 1. zahvalno pismo, ki ga spodaj pri
občujemo: 

Spoštovani gospod Kumelj! 
V imenu pevskega zbora sofijskih uči

teljic izrekamo največjo in iskreno zahvalo 
Vam osebno in preko Vas vsemu slovenske
mu učiteljstvu za krasne sprejeme in gosto
ljubje, ki ste nam ga izkazovali ves čas na
šega bivanja pri vas. 

Spomini, ki so se vtisnili v srca in duše 
vseh pevk, bodo ostali kot nerazrušljiva, brat
ska zveza, ki bo vezala in krepila prijatelj
stvo kulturnih delavcev dveh bratskih naro
dov, Vašega in našega. 

Prosimo, da sporočite naš prisrčen in 
iskren pozdrav ter zahvalo vsem slovenskim 
učiteljicam in učiteljem in jim zagotovite, da 
je v Bolgariji vsaka bolgarska učiteljica njih 
sestra in najbližja tovarišica. V veliko čast 
si bomo šteli, če Vas bomo mogli pozdraviti 
v Sofiji, da utrdimo za vedno naše iskreno in 
srčno plemensko sorodstvo. 

»Rodna pesem nas na veke druži.« 
Predsednica: Tajnica: 

Georgijeva s. r. Vitanova s. r. 

SESTANEK 
SLOVENSKIH PEDAGOŠKIH DELAVCEV 

Po dogovoru, ki sta ga sklenili Pedagoška 
centrala in Pedagoško društvo letos januarja 
v Celju, se bo vršil v času počitniškega peda
goškega tečaja v Ljubljani celodnevni sesta
nek slovenskih pedagoških delavcev. Namen 
tega sestanka je, da se pedagogi raznih sve
tovnih naziranj, zastopniki različnih pedago
ških smeri, delavci na polju vzgojne prakse 
in teorije med seboj pobliže spoznamo, da si 
v razgovoru odkrijemo svoje pedagoške tež
nje in smotre ter objasnimo svoje poglede 
predvsem na našo sodobno pedagoško pro
blematiko. Sestanek je določen za četrtek, 
25. avgusta, dopoldne in popoldne. 

Dovoljujemo si vse naše pedagoške de
lavce na ta sestanek opozoriti in jih prositi, 
da se sestanka v interesu našega vzgojstva 
udeleže. Pedagoško društvo. 

— Tovarišem in tovarišicam, ki ste se 
udeležili velikega manifesacijskega učitelj
skega zborovanja v Murski Soboti, se JUU 
sresko društvo v Murski Soboti za tako čast
no udeležbo prav iskreno zahvaljuje in upa
mo, da bo ostalo to zborovanje vsem v naj
lepšem spominu, in da ste odnesli iz te mani
festacije najboljše vtise. — Potrudili smo se 
vam pokazati Prekmurje v pravi luči, če je 
bilo kaj pomanjkljivosti, prosimo, da nam ne 
štejete v zlo. Odbor. 

— Letos poteka ravno 150 let od ustano
vitve prve šole v obmejnem Št. IIju, začenja 
pa se 70. leto graditve nove šole in 20 letnica 
obstoja naše narodne države, ko se v njej 
sami vladamo, v kateri se svobodno razvi
jamo in imamo kar smo si želeli in za kar 

Splošne vesti 
so premnogi žrtvovali svoje drago življenje. 
Zato se je zbral odbor iz vseh tuk. društev, 
da dostojno proslavimo te tri jubileje pod 
častnim predsedstvom zaslužnega moža, na
rodnega borca župnika g. Ev. Vračka. Pro
slava se bo vršila na binkoštni ponedeljek, 
6. junija. Dopoldne bo na šol. dvorišču sveta 
maša za umrle tovariše in katehete, ki so de
lovali na tej šoli, ter za učence. Po maši go
vori, deklamacije, petje šolarjev in domačih 
pevcev ter godba. Potem se vrši ljudska ve
selica. Povabljeni so vsi še živeči tovariši in 
tovarišice in gg. kateheti. ki so tu delovali, 
da pridejo za kratek čas med nas in bivše 
iJčence, ter obudijo svoje spomine. Ako bi 
kdo pomotoma ne prejel vabila, naj blagovoli 
oprostiti, ker se ni napravilo'hote. Vabljeni 
so tudi drugi bližnji tovariši (ce). Zveza z 
vlaki je zelo ugodna. Iz Maribora odhajajo 
vlaki nekaj pred 7. uro zjutraj, ob 10. uri in 
13. uri. Odhod iz Št. Ilja pa ob 17,20, ki ima 
lepo zvezo z ljubljanskim vlakom, in zadnji 
ob 21. uri. Udeležite se te narodne prire
ditve, da pokažemo ravno sedaj, da smo edi
ni in da smo na svoji zemlji mi gospodarji. 

— Tiranova »Dušica« na odru. PRK v 
Ljubečni pri Celju je priredil 8. in 15. maja 
v šoli na Ljubečni Tiranovo »Dušico«, pri
povedko o deklici, ki je imela mamico zelo 
rada. Že povest »Dušico« je pred nekaj leti 
mladina z veseljem sprejela. Tudi dramatizi
rana v igro dosega zelo lep uspeh. Njenih 11 
slik potrebuje le dve večji odrski izpremem
bi, poživljata jih godba in petje, ki pa nista 
v zvezi z nikakimi težkočami. Prve tri slike 
temelje v kruti realnosti, dočim so nadaljnje 
postavljene v nebesa, podana prav tako, ka
kor si jih more otrok zamišljati s svojim či
stim, naivnim srcem. Prizori so bogati na 
drobnih duhovitih domislicah avtorjevih, ki 
na njih kakor na majhnih podajalcih hitro 
tekočega dejanja uživa tudi odrasli gledalec. 
Uprizoritev je bila na čast tov. avtorju, k nje
nemu uspehu je prispevalo svoj del vse uči
teljstvo. Sodelujoči mladini je bil ustvarjen 
lep praznik s tem, da se je mogla v svojih 
dobrih ambicijah izživljati, nič manjši pa ni 
bil delež užitka otroku kot občinstvu. Tako je 
Ljubečna na efekten in prisrčen način ter za 
vzgled obhajala materinski dan. — F. R. 

— Za Porekarjev ubožni šolski fond na 
Humu so nadalje darovali: po 50 din: Žunko
vič Janko, Naraplje; Grabljenski Joža, Sv. Je
dert; VVessner Josipina, Ljubljana; 20 din je 
darovala Kocmut Marija, Sv. Jurij; po 10 din 
so darovali: prof. Suher, Ljubljana, Štante Ju
rij, Bevke; Črnko Jernej, qarenina, in Spin
dler Vekoslav, Maribor. Zadnjič izkazanih 
422 din, skupaj do sedaj 632 din. Vsem daro
valcem prisrčna hvala. 

Šolski upravitelj na Humu. 
— Na zborovanju sreskega učiteljskega 

društva JUU v Kočevju 7. t. m. je podala po
dala poročilo o zadrugi »Dom učiteljic« po
verjenica ženskega odseka tov. Trobiševa, ki 
je prišlo kljub obširnemu sporedu na razgo
vor. Pridobila je že nekaj mlajših tovarišic 
kot podpisnice 1000 din kamnov. Nadaljnje 
podpisnice sprejemata tovarišici Trobiševa v 
Starem Logu in Pavla Kosova v Sodražici. 



— Ob počitnicah imajo šolski upravitelji 
največ časa, da preudarijo, katera učila so 
šolam najbolj potrebna. Učiteljska tiskarna 
ima najboljšo zvezo in odličen dogovor s 
svetovnoznano tvrdko za vsakovrstna učila 
za osnovne, meščanske, srednje in strokovne 
šole. Pri Učiteljski tiskarni naročite lahko 
vsako poljubno učilo. Da pa boste dobili na
ročena učila pravočasno, izvršite naročila 
čimprej, najbolje na termin. Čim več bo 
skupnih naročil, tem cenejša bodo učila. 

— Tovariši maturanti ljubljanskega moš
kega učiteljišča iz leta 1926. — letos imamo 
dvanajstletnico mature; zato se sestanemo v 
začetku julija v Ljubljani. Prosim, svetujte 
dan in spored! — Flegar Avgust, šolski upra
vitelj, Rab na Dol. 

— Poverjenike »Roditeljskega li
s
ta« in 

šolske upravitelje vljudno in nujno prosimo, 
da čimprej poberejo zaostalo naročnino ter 
jo še meseca junija nakažejo upravi. Šole še 
vedno precej dolgujejo in s tem ne škodujejo 
le rednemu poslovanju uprave, ampak tudi 
prepotrebni propagandi za pravilno rodbin
sko vzgojo in z njo za stik med šolo in do
mom, kar je Pedagoška centrala započela z 
velikimi težkočami z izdajanjem »Roditelj
skega lista«. — Ob zaključku I. letnika s e 
zahvaljujemo vsem poverjenikom za veliko 
požrtvovalnost in prosimo naklonjenosti tudi 
za prihodnji letnik. 

— Maturantinje iz 1. 1923., A in B letnika 
zas. učiteljišča v Mariboru, se sestanemo dne 
5. junija 1938. v Mariboru okoli 14.—15. ure 
pred učiteljiščem šolskih sester. — B. A. 

— Sprejem novih pevcev. Učiteljski pev
ski zbor vabi z ozirom na to, ker bo začel 
študirati na počitniškem pevskem tečaju, ki 
se bo vršil od 11. do 25. julija t. 1. v Ljubljani, 
popolnoma nov program, učitelje - pevce, ki 
imajo veselje do petja in ostalega dela na 
glasbenem polju, da pristopijo k zboru. Te
čaj v juliju ima namen pripraviti UPZ na ve
liko koncertno turnejo. Prijave sprejema UPZ 
— Emil Adamič — Ljubljana, Frančiškanska 
ulica 6. 

— Zakaj toliko skrbi pri sestavljanju pro

gramov za proslave ob zaključku šolskega 
leta, ako najdete v glasbenih priročnikih 
»Mladini« in »Materinski dan« pestro izbiro 
igric s petjem in mladinskih zborov. Prvi sta

ne 5 din, drugi 20 din. Naročila sprejema Uči

teljski pevski zbor — Emil Adamič — v 
Ljubljani, Frančiškanska ulica 6. 


